



EDITAL 09/2022

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

FACULDADE DE EDUCAÇÃO



EDITAL DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICOS – TURMA 2023

ERRATA

No Edital 09/2022, de seleção para o Programa de Pós-Graduação em Educação, Curso de mestrado e doutorado acadêmicos - turma 2023, na página 11, considere-se a seguinte correção:

	DESCRIÇÃO	DATAS
Onde se lê:	ANÁLISE DOS ANTEPROJETOS	06/03/2022 a 24/03/2023
Leia-se:	ANÁLISE DOS ANTEPROJETOS	06/03/2023 a 24/03/2023
	(...)	

Andreia Rezende Garcia Reis

Vice-Coordenadora

Programa de Pós-Graduação em Educação
Universidade Federal de Juiz de Fora